

## 卸任9个月赚6000多万美元 奥巴马是怎样“捞金”的？



但米歇尔也说，虽然不再是美国第一夫人，她会继续从事公共事业，好比致力于淘汰儿童肥胖、改善女童教育问题等。 华商报记者李珊编译报道

8月，奥巴马给财富治理公司纽约北方信托公司（Northern Trust Corp）的客户做演讲，收取了40万美元的用度。不久后，他又在全球最大私募基金之一凯雷（微博）团体（Carlyle Group）的集会上演讲，应该也是40万美元。10月初，他又在投行Cantor Fitzgerald举行的医疗健康集会上揭晓主题演讲，知情人士称此次演讲用度同样为40万美元。这三场演讲总共将给奥巴马带来高达120万美元的收入。

回忆录及演讲竞价均创新高

在卸任总统的头一百天里，奥巴马立刻开启“度假模式”：前往加利福尼亚州度假胜地打高尔夫球，与英国维珍团体创始人理查德·布兰森在加勒比海的私人小岛玩冲浪，还到纽约百老汇剧院看演出。

从1941年建设了罗斯福图书馆以来，美国总统在卸任后都市建设以自己名字命名的图书馆。

美国前总统奥巴马卸任已9个月了，这段时间，现任总统特朗普似乎在尽心尽力试图毁掉奥巴马的政治遗产，好比已经实现的退出TPP、退出《巴黎协定》，正在起劲的破除医改法案和刚刚亮相要破除的《清洁电力企图》。与此同时，奥巴马本人则一改8年任期内的严谨勤劳，开启了捞金生涯。

至于奥巴马的妻子米歇尔，也没有淡出美国人的视线。10月3日，米歇尔在图片分享网站上贴出1992年匹侖俩在婚礼上拍摄的照片。她还在推特上写道：“完婚25周年快乐，@奥巴马。四分之一世纪已往，你依然是我最好的朋侪和我熟悉的最卓越的人。我爱你。”这条推文在数小时内收获了凌驾19万个赞和4万多次转发。

实在，美国总统退休后另有退休金拿，生涯完全不成问题。凭据1958年国会通过的法案，美国卸任总统能拿到与现任内阁成员年薪相同的退休金。奥巴马的退休金在5位在世前总统中也是最高的，到达23.6万美元。

不外，这位前美国第一夫人在2016年12月接受采访时却似乎对从政意愿不大。“若是我（对从政）有兴趣的话，我就会说出来。”米歇尔说。

另外一件许多人不知道的事情是，奥巴马匹侖也是房奴。美国白宫宣布财政陈诉，奥巴马匹侖在2005年申请了30年住房抵押贷款，贷款在“50万到100万美元之间”，若是不提前还清贷款，奥巴马要还贷到2035年，那时他已经是74岁高龄。

此外，从5月份最先，奥巴马先后受邀前往意大利、德国、苏格兰、加拿大、印度尼西亚和韩国等地出席运动，这些运动都是有偿的。奥巴马的超高“进场费”似乎令外界有些眼红。美国会共和党议员批奥巴马“虚伪”，并准备推动国会立法削减奥巴马的退休金。

[摘要

]奥巴马的“钱途”真正引发外界关注，是在今年9月以后。其时有媒体披露，奥巴马接受华尔街邀约揭晓有偿演讲，一次的报答就是40万美元，且不到两个月时间做了三次。

5月3日，奥巴马在芝加哥宣布了包罗总统图书馆在内的总统中央设计方案，根据企图，这一工程将在2021年完工并对外开放。凭据设计图，奥巴马总统中央主要由总统图书馆、博物馆和集会中央三个主要修建和一个公共广场组成，占地约2万平方米。卖力设计奥巴马总统中央的修建师透露，预计该中央的建设和运营将耗资15亿美元。

奥巴马的“钱途”真正引发外界关注，是在今年9月以后。其时有媒体披露，奥巴马接受华尔街邀约揭晓有偿演讲，一次的报答就是40万美元，且不到两个月时间做了三次！

这可不是一笔小钱。奥巴马担任美国总统时的年薪也不外40万美元左右。三场演讲就抵得上干了三年总统的收入了。

实在，这时间，他已最先捞金了。刚一退休，奥巴马就拉着妻子米歇尔跟全球著名出书团体企鹅兰登书屋签署了一份凌驾6000万美元（约4亿人民币）预付款的图书出书条约，缔造了美国总统回忆录的最高竞价记载。此前克林顿退休后写的回忆录《我的生涯》已经创下了最赚钱回忆录的纪录，也不外才1500万美元，

此外，奥巴马匹俦都是平民阶级中涌现的精英，特殊重视教育的作用。这一点从对两个女儿就读学校的选择上就能看得出来。奥巴马的小女儿萨沙现在就读的是华盛顿特区著名私立学校——西德维尔之友高中，大女儿玛利亚也是从这所学校结业的。这所学校曾造就了众多华盛顿精英，每年的学费在2.5万美元以上。

延续政治影响力全靠烧钱

既做“房奴”又做“孩奴”

妻子米歇尔也被寄予众望

另外，奥巴马的大女儿玛利亚今年8月已经正式进入哈佛大学就读。哈佛大学的学费约为5.6万美元。

奥巴马一家现在住在华盛顿，租了一栋三层楼别墅，每月房租2.2万美元。实在，奥巴马一家在芝加哥等地有住房，但华盛顿特区是美国政治中央，便于奥巴马匹俦积累人脉，维持政治影响力。

奥巴马正式卸任以后，他的办公所在将从白宫的椭圆形办公室搬到奥巴马基金会最新租赁的、位于华盛顿的天下野生生物基金会大楼内。除了这间办公室外，奥巴马基金会的总部将会设在芝加哥南部，在当地一起建立的还包罗奥巴马中央、奥巴马博物馆和图书馆。

但挣得多花得更多。风景卸任后，怎样维持排场，延续政治影响力是个大问题。为延续政治影响力，前总统们一样平常都要建立自己的基金会。而基金会的一大使命，就是为总统图书馆提供资金。

奥巴马云云大手笔“捞金”，到底是为什么呢？

据美国《新闻周刊》9月份报道，民意考试专家肖恩对媒体表现：“若是民主党想要在2018年中期赢回在国会的席位，他们就需要想出一个替换方案，来重修并团结党派。这一替换方案需要一个颇受接待的政治人物来向导一个全新的阻挡党，我以为能够完成这一事情的政治人物就是米歇尔·奥巴马。”

昨日，记者走访发现，室外健身矛盾多，已成了市民们的烦心事。

全球媒体和科技公司多年来一直在努力吸引互联网直播视频观众，但真正成功的只有限制级网站。

当前文章：<http://www.egnus.com/news/xn1xqqwdr.pdf>

发布时间：2017-10-20 05:59:06

[iphone8最新逆天功能](#) [2017会出iphone8吗](#) [重庆时时彩网址登录](#) [时时彩后一计划软件](#) [足球场围网](#)  
[幸运飞艇走势图](#) [时时彩模拟投注软件](#) [篮球比分](#) [湖北快三走势图](#) [一定牛11](#) [天津纹身](#)